MHoronpodgujibHas UHKEHEPHas 0JIMMITHAAA
«bynyumee Poccun»

Mpodpuias «MammmHOCTPOCHHU )

OT10opounsIii Typ 2014-15rT.

7-8 kaace

1. CxopocTh mycToii KoHBeiepHO# IeHThl mHOH L = 10m paBHa vy = 10 m/c. Jlerkue
JIeTaJIi Ha JICHTE pacrioyiaratorcs Ha paccrostanu [ = 1 .m apyr ot apyra. Uepes s = 50 cu mocne
HayaJla KOHBEHEpa MAaHHUIIYJIATOpP OIyCKAaeT Ha JeTajlb U IPHUKPEIUIieT K HEM Ipy3 MacCou
m = 100 e. Crexytouuiit MaHUITYJISTOP, TPOSTBIBAIOIINI TaKYIO YK€ OTepariio (A00aBIISIOIIHIA
K JeTalu elle OJUH JOMOJHUTEIbHBIA TPy3), pacloyiaraeTcsi Ha PacCTOSIHUM S; = 1w OT
nepBoro, u T.1. Jlo6aBnenue 1002 rpy3a CHMKAET CKOPOCTh MEpPEMEIICHUS KOHBeWepa Ha
Av = 10 cm/c. OnpenennTs MUHAEMAIBLHYIO CKOPOCTh KOHBE#HEpa.

2. Pemmre ypaBHeHHE

1 1 1 1 1
(x+2012)(x+2013) = (x+2013)(x+2014) = (x+2014)(x+2015) = (x+2015)(x+2016) 1014048

3. B ogHOM W3 OBYX OJMHAKOBBIX 3aIllOJHEHHBIX BOAOH IHIMHIPHYECKUX COOOIIAIOIINXCS
COCYJIOB IIJIaBaeT mapuk. Macca mapuka m =20r, III0THOCTh BOJBI p=1T/cM3, cedeHue KakI10To
cocyna (miomans 1Ha) S=18 cm2. Ha ckoJIbKO M3MEHUTCS YPOBEHb BOJbI, €CIIM BBIHYTh LIApUK?
4. BriOepuTe 3aKiIoueHHe, ClIeAyIOIee U3 NOChIIOK: «Bce prIObI AbIaT ¢ moMoIbko xabp. Bee
PBIOBI )KUBYT B BOJIE. 3HAUUT, ...»

1. HexoTopsie )KMBOTHBIE, KOTOPBIC KUBYT B BOJIE, JBIIIAT C IIOMOIIBIO 5Kalp;

2. HekoTopsle )KMBOTHBIE, ABIIIAIINE B BOJE, HE MOXKET JBIIIATh KadpaMu;

3. Hu oztHO *KHMBOTHOE, KUBYIIIEE B BOJIC, HE MOXKET JBIIIATH )KaOpaMu.



